

Как в старину встречали Новый год?

По дворам ходили колядовщики с пением зимних поздравительных песен. Желали счастья, здоровья и богатства. Поздравляя с Новым годом дети поседали хаты заранее приготовленным зерном (ячмень, пшеница, рожь). Зерно поседали на пол, чтобы хлеб родил, и на людей, чтобы жили богато. Поседавальщиков обязательно одаривали конфетами, печеньем, лепешками.

Все мечтали, чтобы в дом пришла коза — символ плодородия и богатства. Украшали ее яркими лентами, колокольчиком. Даже пословица была на Руси «Где коза рогом — там жито стогом». Малыши ходили с козой, взрослые и даже старые бабки в козу наряжались. Придет она в дом да и упадет еще, а чтоб встала, надо ее одарить хорошо.

В этом году ребята из группы «Здоровячки» поколядовали на славу!

Им пришлось немало потрудиться: провели обряд колядования в пяти группах! Устали, конечно, но и получили много замечательных впечатлений, и угощений!

С песней «Сею, сею, посеваю» заходили в гости к каждой группе. «Осыпали» зерном ребят на здоровье и богатство в новом году.





«Ученый» мишка выполнял задания ребят, а волчонок радовал их веселым танцем. Волчок был у нас очень веселый и добрый, а мишка важный и рассудительный.



Немало пришлось потрудиться нашей козочке. Шутка ли: надо было всех пободать, во все углы, шкафы заглянуть, чтобы дети были в наступающем году здоровыми, а садик - богатым.

А еще ведь надо упасть и притвориться мертвой, чтобы выманить побольше угощений!

Ну и, конечно же, детям надо было поиграть с козочкой после того, как ее «чудесным» образом оживляли: Механоша обходил с мешком ребят и собирал угощения на «лечение козы».



А наши девицы- красавицы, проводили с детьми народные игры, пели песенки! Наверное, это была самая трудная часть праздника, но девочки правились на «отлично»! А в подготовительной к школе группе даже погадали детям!



